

2018年7月

农历戊戌年五月小廿四 今日小暑

星期六

明天 阵雨转阴 温度:最低27℃ 最高32℃ 东南风3-4级 上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第25822号

全力搜救失踪人员积极救治伤员 强调要提醒旅行社和游客增强风险防范意识 李克强作批示

在泰国普吉岛附近海域突遇特大暴风

新华社北京7月6日电 7月5日18 另有78人获救,受伤游客已送当地医 时45分许,两艘载有中国游客的游船

事故发生后,中共中央总书记、国 雨发生倾覆事故。截至目前,船上127 家主席、中央军委主席习近平作出重 名中国游客中,16人死亡、33人失踪, 要指示,外交部和我驻泰国使领馆要

、英文

电子书

于

天

在

四

数字交易

平

上线

面

向

全

球

发

习近平对普吉游船倾覆事故作重要指示要求

加大工作力度,要求泰国政府及有关 部门全力搜救失踪人员,积极救治受 伤人员。文化和旅游部要配合做好相

国际社会全面、深入

介绍习近平新

国特色社会主义思想

调

▼ 下转第三版

对

# 习近平:继续推进改革要把更多精力聚焦到重点难点问题上来

# 激发制度活力激活基层经验激励干部作为

昨主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议 王沪宁韩正出席

党的十九大以来,党中央在深化党的十八大以来改革成果 的基础上,不失时机推进重大全局性改革,全面深化改革取得新 的重大进展。继续推进改革,要把更多精力聚焦到重点难点问题 上来,集中力量打攻坚战,激发制度活力,激活基层经验,激励干 部作为,扎扎实实把全面深化改革推向深入

新华社北京7月6日电 中共中央总书 深化改革推向深入。 记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化 改革委员会主任习近平7月6日下午主持召 开中央全面深化改革委员会第三次会议并 发表重要讲话。他强调,党的十九大以来,党 中央在深化党的十八大以来改革成果的基 《关于建设新时代文明实践中心试点工作的 础上,不失时机推进重大全局性改革,全面 深化改革取得新的重大进展。继续推进改 革,要把更多精力聚焦到重点难点问题上 来,集中力量打攻坚战,激发制度活力,激活 意见》、《关于完善促进消费体制机制进一步 基层经验,激励干部作为,扎扎实实把全面 激发居民消费潜力的若干意见》、《完善促进

立

即要求进一

步强化风险

|测提示:

排

查安全隐患

中共中央政治局常委、中央全面深化改 革委员会副主任王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《关于支持河北雄安新 区全面深化改革和扩大开放的指导意见》、 指导意见》、《关于规范校外培训机构发展的 意见》、《关于学前教育深化改革规范发展的 若干意见》、《关于全面实施预算绩效管理的

要激发制度活力,敢于突破,主动作为,在优化资源配置上 下功夫,用制度来盘活资源、提高效能。要激活基层经验,对率先 突破、取得经验的,及时拿到面上来研究论证,条件成熟的要及 时推广。要激励干部作为,拿出一些专门的举措来,让改革者想 干事、能干事、干成事

消费体制机制实施方案(2018-2020年)》、 京互联网法院、广州互联网法院的方案》、 《关于建立健全基本公共服务标准体系的指 导意见》、《关于加强文物保护利用改革的若 效评价工作的指导意见》、《防范和惩治统计 造假弄虚作假督察工作规定》、《关于浙江等 地深化"最多跑一次"改革需要中央层面解 决的事项清单及工作建议》、《关于开展县以 下事业单位管理岗位职员等级晋升制度试 点工作的实施意见》、《关于推进军民融合深

《关于设立最高人民检察院公益诉讼检察厅

会议指出,支持河北雄安新区全面深化 改革和扩大开放,要牢牢把握北京非首都功 能疏解集中承载地这个定位,围绕创造"雄 安质量",赋予雄安新区更大的改革自主权, 在创新发展、城市治理、公共服务等方面先 行先试、率先突破,构建符合高质量发展要 求和未来发展方向的制度体系,打造推动高

# 「畏浮云遮望眼

透视当前中国经济基本面

▶ 刊第二版



市民在河北雄安新区容城县县城道路上骑行(3月29日摄)。

#### 新华社记者 牟宇摄

### 走势如何看

转型升级态势良好,发展 质量稳步提升,有效应对挑战, 中国经济运行依然稳中有进

### 底气哪里来

坚守以人民为中心,坚定推 进改革开放,坚持建设现代化经 济体系,中国经济始终击楫奋进

## 前景怎么样

以新理念实现新跨越,以创新驱动聚集 发展动能,以持续开放实现互利共赢,中国 经济正脱胎换骨向高质量发展迈进

# 注重区域整体协调 尊重基层创新实践

应勇深入黄浦杨浦普陀长宁徐汇五区调研"留改拆"工作

市有机更新,进一步改善市民群众居住条 块要下定决心,能快则快;涉及风貌保护 件,是市委市政府着力推进的重点工作。 的地块要创新思路、多措并举,既要保护 午,应勇与副市长时光辉一行来到这里,在 昨天下午,市委副书记、市长应勇深入黄 传承好历史文脉和城市肌理,又要千方百 狭窄的弄堂里穿行、察看,建于上世纪三四 浦、杨浦、普陀、长宁、徐汇五区调研 计改善市民群众的居住条件。改造过程 "留改拆"工作。应勇强调,"留改拆"中,要注重区域整体协调,尊重基层创新 空线如"蜘蛛网"般密布。市领导走进一户 并举推进旧区改造, 既关乎民生改善, 也 实践, 推动"留改拆"和旧改工作取得更 居民家中察看, 房间逼仄, 阴暗潮湿。 关乎城市品质提升。相关各区要因地制 大成效。

本报讯 坚持"留改拆"并举,深化城 宜,分类施策。不涉及风貌保护的旧改地

位于豫园地区的福佑地块,是黄浦区 余留体量最大、密度最高的旧改地块。下 十年代的砖、木混合结构房屋十分破旧,架

▼ 下转第五版

## 强化基础研究促进重大原始创新

万钢率全国政协调研组在沪调研 董云虎出席座谈会

本报讯 (记者张懿)7月2日至6日,全国政协副主席万钢率全 国政协"强化基础研究,促进重大原始创新"调研组在沪调研。市政 协主席董云虎出席调研座谈会并致辞

会上,调研组听取了上海基础研究工作情况汇报,

▼ 下转第五版

# 构筑长三角良好区域法制环境

长三角地区人大常委会主任座谈会召开, 签署协作机制"1+1"协议 殷一璀出席

本报讯 (记者祝越) 长三角地区人大常委会主任座谈会7 月5日至6日在杭州召开,沪苏浙皖人大常委会签署深化长三角 地区人大工作协作机制"1+1"协议,就共同服务保障新时代长 三角地区一体化发展开展合作交流。市人大常委会主任殷一璀出 席并作交流发言。 ▼ 下转第五版

# 弘 扬 为党 分 忧 先 富 帮 后 富 精 对 于 脱 贫 攻坚战 很 有意

新华社北京7月6日电 (记者史竞男)为了向国际 社会全面、深入介绍习近平 新时代中国特色社会主义 思想, 由外文出版社出版 的《习近平谈治国理政》 第一卷中、英文版电子书 于7月6日在亚马逊、 Overdrive、易阅通、掌阅四 家数字交易平台上线,面 帮后富的精神,对于打赢脱

向全球发布。 2014 年 9 月出版的 《习近平谈治国理政》, 2018 年1月由中共中央宣传部会 同有关部门和单位修订再 版,改称《习近平谈治国理 政》第一卷。

▼ 下转第三版

新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平近日对 浙江省安吉县黄杜村农民党 员来信提出向贫困地区捐赠 白茶苗一事作出重要指示强 调,"吃水不忘挖井人,致富 不忘党的恩",这句话讲得很 好。增强饮水思源、不忘党恩 的意识,弘扬为党分忧、先富

今年4月,黄杜村20名农 民党员给习近平写信, 汇报 村里种植白茶致富的情况, 提出捐赠1500万株茶苗帮助 贫困地区群众脱贫。

贫攻坚战很有意义。

▼ 下转第三版

#### 国际时评

### 美国贸易霸凌与时代潮流相悖

中国对美关税反制措施 已于6日12:01正式实施

中国在世贸组织 起诉美国301征税措施

▶ 均刊第四版

### 把上海网络安全工作提高到新水平

上海市关键信息基础设施网络安全 检查动员部署会举行 尹弘讲话

本报讯 市委副书记尹弘在昨天上午举行的 2018 年上海市关 键信息基础设施网络安全检查动员部署会上强调, 要深入学习贯 彻习近平网络强国战略思想,按照全国和上海网信工作会议精 神, 扎实做好网络安全检查工作, 不断把上海网络安全工作提高 到新水平。 ▼ 下转第五版

浙江安吉黄杜村农民党员向贫困 地区 捐赠白茶苗作重要指

认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求 步核实, 以 人获救·

人失踪,李强 应勇闻讯

**本报讯** 7月5日18时45分许, 两艘载有共127名中国游客的游船 在泰国普吉岛附近海域突遇特大暴 风雨发生倾覆事故。截至目前,据 相关部门初步核实,在此次游船倾 覆事故中, 共有8名上海游客获救, 7名上海游客失踪。

市委书记李强, 市委副书记、 市长应勇闻讯后立即要求, 各区、 各有关部门要认真贯彻落实习近平 总书记重要指示精神和李克强总理 批示要求, 协助做好事故有关善后 工作,进一步强化暑期外出旅游、 生产生活等方面风险监测提示,排 查安全隐患, 切实保障群众生命财 产安全。

上海有关区和部门正迅速开展 落实工作,持续关注事故处置进 展,积极配合做好上海游客相关救 助工作,全力协助善后处置,并对 城市运行安全、交通消防安全、旅 游安全及防汛等工作, 认真组织安 全检查,着力消除安全隐患。